
CATEGORY: direct pressure butane. This appliance must be used exclusively with 
Campingaz® cartridges CV470 PLUS. Use outdoors only. Read the instructions before 
using appliance. Do not use this product in caravans, cars, tents, huts, sheds or any 
small enclosed areas.

CATEGORIE : Pression directe butane. Cet appareil doit être utilisé exclusivement avec 
les cartouches Campingaz® CV470 PLUS. A n'utiliser qu'à l'extérieur des locaux. 
Consulter la notice d’emploi avant utilisation. Ne pas utiliser cet appareil dans une 
caravane, un véhicule, une tente, un abri, une cabane ou autre petit espace clos.

KATEGORIE: Direktdruck Butan. Dieses Gerät darf ausschließlich mit 
Campingaz®-Kartuschen CV470 PLUS betrieben werden. Nur im Freien benutzen. Vor 
Anwendung Gebrauchsanweisung lesen. Das Gerät nicht in Wohnwagen, Fahrzeugen, 
Zelten, Schutzdächern, Hütten und kleinen geschlossenen Bereichen verwenden.

CATEGORIA: butano a pressione diretta. Questo apparecchio deve essere impiegato 
esclusivamente con cartucce Campingaz® CV470 PLUS. Usare solo all’aria aperta. 
Leggere attentamente le istruzioni prima dell'. Questo apparecchio non va usato nelle 
roulottes, all'interno di veicoli, tende, ripari, baracche e spazi chiusi di piccole 
dimensioni.

CATEGORIE: butaan onder dampspanning. Deze apparaten kunnen alleen gebruikt 
worden op de Campingaz® gasvullingen CV470 PLUS. Uitsluitend buitenshuis 
gebruiken. Lees goed de gebruiksaanwijzing voor het gebruik. Dit apparaat mag niet in 
een caravan, voertuig, tent, afdak, hut of andere kleine gesloten ruimte gebruikt 
worden.
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DE EINFACH EINZURICHTEN: Schlauch und Regler sind im Lieferum-
fang enthalten und bereits am Kocher angebracht. Gaskocher mit 
Easy ClicTM PLUS-Anschluss zum An- und Abkuppeln der Kartus-
che in nur wenigen Sekunden.

FACILE À INSTALLER : Le tuyau et le détendeur sont inclus 
et sont déjà fixés au réchaud. Réchaud avec connexion Easy ClicTM 
PLUS pour connecter et déconnecter la cartouche en quelques 
secondes seulement. 

EASY TO SET UP: Hose and regulator are included and already 
attached to the stove. The Easy ClicTM PLUS connection enables 
connecting and disconnecting the cartridge in only a few 
seconds.
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DE EINFACHE ZÜNDUNG: Zusätzlicher Bedienkomfort dank 
integrierter Zündung. 

FACILE À ALLUMER : Allumage piezo pour une plus grande 
facilité d'utilisation.

EASY IGNITION: Integrated ignition for added convenience.GB

campingaz.com/gasfinder
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DE Mit CV470 Plus Kartusche betrieben

Alimenté par la cartouche CV470 Plus
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EASY TO SET UP: Hose and regulator are included and already attached to the stove. The Easy Clic® 
PLUS connection enables connecting and disconnecting the cartridge in only a few seconds.

FACILE À INSTALLER : Le tuyau et le détendeur sont inclus et sont déjà fixés au réchaud. Réchaud avec 
connexion Easy Clic® PLUS pour connecter et déconnecter la cartouche en quelques secondes seulement.

EINFACH EINZURICHTEN: Schlauch und Regler sind im Lieferumfang enthalten und bereits am 
Kocher angebracht. Gaskocher mit Easy Clic® PLUS-Anschluss zum An- und Abkuppeln der Kartusche in 
nur wenigen Sekunden.

FACILE DA INSTALLARE: Tubo flessibile e regolatore sono inclusi e già connessi al fornello. La 
connessione Easy Clic® PLUS consente di collegare e scollegare la cartuccia in pochi secondi.

EENVOUDIGE INSTALLATIE: De slang en drukregelaar zijn inbegrepen en reeds aan het 
kooktoestel bevestigd. De Easy Clic® PLUS-aansluiting stelt u in staat om het gascartouche in slechts 
enkele seconden aan te sluiten of los te koppelen.
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EINFACHE ZÜNDUNG: Zusätzlicher Bedienkomfort dank integrierter Zündung. 

FACILE À ALLUMER : Allumage piezo pour une plus grande facilité d'utilisation.

EASY IGNITION: Integrated ignition for added convenience.

FACILE ACCENSIONE: Accensione con piezo per un' ulteriore comodità.

EENVOUDIGE ONTSTEKING: Piezo-ontsteking voor meer gebruiksgemak.
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EASY TO CLEAN : Removeable, dishwasher safe pan supports which can hold two pans up to 24 
cm in diameter.

FACILE À NETTOYER : Supports de casserole amovibles, lavables au lave-vaisselle, pouvant 
supporter deux casseroles allant jusqu’à 24 cm de diamètre.

LEICHT ZU REINIGEN: Abnehmbare, spülmaschinenfeste Topfroste für zwei Pfannen mit einem 
Durchmesser von bis zu 24 cm.

FACILE DA PULIRE: supporti rimovibili per padelle lavabili in lavastoviglie che possono contenere 
due padelle fino a 24 cm di diametro.

EENVOUDIGE REINIGING: De verwijderbare pannensteunen zijn vaatwasmachinebestendig en 
bieden ruimte aan twee pannen met een maximale diameter van 24 centimeter.
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Find Campingaz® gas retailers Europe wide at

Trouvez les revendeurs de gaz Campingaz® à travers l’Europe sur

Sie finden Campingaz®-Gashändler europaweit unter

Trova i rivenditori di gas Campingaz® in tutta Europa alla pagina

Op Campingaz.com/gasfinder vindt u alle gasdealers van
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35 cm
49 cm

10 cm

CV470+

(FR-DE-AT-GB-IT-BE-NL-LU-CH-IE)

   

 

 

 

GB - Connectable/disconnectable • FR - Connectable/Déconnectable

DE - Jederzeit abnehmbar • NL - Koppelbaar/ ontkoppelbaar • IT - Collegabile/scollegabile 

GB - Sold separately • FR - Vendu séparément • DE - Separat erhältlich 

NL - Wordt apart verkocht • IT - Venduto separatamente

GB - Non-refillable • FR - Non rechargeable • DE - Nicht wiederbefüllbar • IT – Non ricaricabili 

NL - Niet-navulbare

Campingaz.com/Gasfinder
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